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Ata  da  31a  Sessão  Ordinária  do  49  Período  Legislativo,  realizada  n
novembro de 2024.

Aos (05) cinco dias do mês de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às O9hrs~
no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de lguaracy, Estado de Pernambuco,
situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente os senhores vereadores:
Francisco Torres Martins, Everaldo Pereira de Queiroz, Leonardo Lopes Magalhães,
José  Jorge  da  Silva,  Manoel  Olímpio  de  Siqueira,  José  Alex  Alves  Martins  Dias,

Amaury de o,iveira Torres é.Fabio A,ves Torres. o Sr. Presidente abriu os traba,hos
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vereador  Fabio  fez  a  leitura  das  atas  da  28Ê,  29Ê  e  30Ê  sessões  ordinárias  do  49

peri'odo legislativo,  realizadas no dia  15 de outubro de 2024, atas aprovadas com
ressalva do vereador Amaury.  Leitura da ata da 30a sessão ordinária do 49 peri'odo
legislativo, realizada no dia 30 de outubro de 2024, ata aprovada. Leitura da moção
de pesar n9 024/2024 de autoria de todos os vereadores, em honra ao falecimento
da  Senhora Terezinha Virgi'nio  Magalhães,  moção aprovada,  Leitura  da  moção  de

pesar n9 025/2024 de autoria de todos os vereadores, em honra ao falecimento do
Senhor   João   Severino   dos   Santos,   moção   aprovada.   0   Vereador   Leonardo
agradeceu aos vereadores pela moção em homenagem ao falecimento de sua mãe,
muito   obrigada   presidente.   0   Vereador   Manoel,   cumprimentou   os   colegas
vereadores e o público aqui  presente e que nos escuta  através das redes sociais.
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compromissos, mas é um sentimento grande pela perca de sua mãe, eu estive lá no
sábado, véspera  da  eleição fazendo uma visita  a  ela, e  me  lembro muito o gesto
dela, sentadinha em uma cadeira e ainda me conheceu e parecia muito com aquele

jeitinho de frei  Damião que ele fazia  as pregações, eu  sai  muito sentido de  lá  por
que vi que a vida dela  estava  no fim.  Luciano está sofrendo mais porque é aquele
cara que convivia 24 horas com ela, os demais todos sofrem muito, mas acho que
ele é quem  mais sentiu, deixo aqui meus sentimentos a toda família. Também os
meus agradecimentos ao prefeito Zeinha e ao secretário de obras, Luciano Santana

pelo nosso requerimento pedindo a ele o complemento da rua Lui's Gonzaga Rabelo
que    está    sendo    conclui'do.    Com    a    palavra    o   Sr.    Vereador    Fabio   Torres,
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cumprimentou  a  todos  e  externou  mais  uma  vez  as  condolências
Neguinho pelo falecimento de dona Terezinha, infelizmente eu não tive

çÃODAMATERIA

APROVADO

EJEITADO

tí)s favoráveis

esfavoráveis

presente por que naquele mesmo dia a minha esposa havia perdido uma criança e
não tive como ir em lrajai', mas com certeza Neguinho lrajaí e lguaracy perdeu uma

grande  cidadã,  uma  pessoa  que  sempre  atendeu   muito  bem  as  pessoas  que
visitavam a sua casa ou quando ela encontrava  na cidade, dona Terezinha sempre
teve um jeito muito meigo de receber as pessoas e acho seu jeito muito semelhante
ao jeito dela Neguinho. Outra pessoa, muito querida aqui na nossa comunidade, seu
João Pixaco, que desde criança  me recordo dele, uma  pessoa que não teve muita
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Deus chamou ele pra sua morada eterna e lguaracy precisa reconhecer e agradecer

pela  passagem dos dois aqui conosco em  nosso meio e que Deus conforte a cada
um  de  vocês  e  conduza  eles  ao  lugar  merecido.  0  Vereador  Francisco  Torres,
agradeceu ao prefeito Zeinha pelo sistema simplificado que está concluindo hoje no
Sitio Exú e Cabrita e eu acho que hoje fica 99% daquela comunidade abastecida com
o sistema simplificado, então eu queria muito agradecer a Zeinha e ao secretário de
obras Luciano. Também quero mexer numa ferida aqui, que é aquele problema do
ferro velho na  saída  para Sertânia, aquilo é um absurdo,  hoje eu  passei  lá e estão
fazendo  um  calçamento  do  lado  da  rua  e  do  outro  lado  não  tem  casa  e  estão

pegando  os  restos  do  ferro  velho  do  lado  direito  e  jogando  tudo  pra  o  lado
esquerdo, vou fazer um oficio cobrando ao prefeito, por que não tem como deixar

•         umcartão postaldaquele. Maseuvoucobrardosenhorprefeitohoje,voufazerum
oficio para  que ele tome as providencias, independente de quem tenha votado e

quem deixaram de votar, agora não pode deixar aquele ferro velho e na saída pra
afogados  também  já  está  se  criando  outro  ferro  velho  e  a  beleza  da  cidade  de
lguaracy vai pra onde com esses ferro velho, eu vou entrar na  briga  e vou cobrar

para  que  se tire  aqueles ferro velho.  0 Sr.
ninguem  mais q
Iavrar  a  pre
Secretário
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